

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Veronika Truplová
Téma práce	Podpora a uplatnění konceptu společenské odpovědnosti firem v praxi
Cíl práce	Cílem práce je konkrétně analyzovat, zda spotřebitel upřednostňuje firmu, která koncept společenské odpovědnosti ve své firemní politice uplatňuje, či tento fakt pro jeho rozhodování není vůbec podstatný.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Předkládaná práce splňuje potřebné náležitosti. Formální úprava práce je na průměrné úrovni. Práce klade zvýšené nároky na analýzu teoretických podkladů pro zpracování, neboť předkládané problematice není doposud v našich podmínkách věnována tak významná pozornost jako v zahraničí. Autorka využila přehled adekvátních u nás dostupných zdrojů a v tomto místě je třeba vyzdvihnout, že použila deset cizojazyčných zdrojů. Z toho je zřejmé, že autorka chápe složitost problému a teoreticky je práce zpracována na adekvátní úrovni, kdy může být podnětem pro jiné autory, kam směřovat své úvahy nad tématem CSR.

Na základě výše uvedeného můžeme konstatovat, že autorka položila dostatečné teoretické základy svým praktickým úvahám. V rámci hodnocení můžeme poukázat na občasnou stylistickou neobratnost, která se však nijak nevymyká obecnému průměru u těchto prací.

V praktické části práce ukazuje stručně autorka na příkladu vybraných organizací, jak je koncept CSR uplatňován v praxi. Následuje analytická část zaměřená na postoje spotřebitelů. Autorka využila anketní šetření. Tato metoda vzhledem k cílům poskytuje adekvátní data. Soubor je přiměřený tomuto typu práce. Větší pozornost by si zasloužil výběr výzkumného vzorku, nicméně, alespoň jeho rozložení ve všech městských obvodech je adekvátní. Jedinou zásadnější výhradou může být to, že autorka nepopisuje v metodologii pokus doplnit analýzu o rozhovor s odpovědným pracovníkem v organizaci, která koncept CSR realizuje. Výpověď odborníka, případně dalších, by napomohla lépe vytvořit celostní obraz sledované problematiky. Jelikož se autorka nesetkala s pochopením u relevantních osob, tuto část výzkumu nerealizovala. Metodologicky prospěšné by bylo popsát, na jaké problémy v této fázi narazila, neboť pro čtenáře je i tato informace důležitá. Přesto lze říci, že autorka prokázala schopnost zpracovat ucelený text, naučila se využívat analytických metod pro potřeby zadání a přiměřeně naplnila svůj cíl práce.

Klady práce: Ucelenost a komplexnost teorie, využití adekvátních metod výzkumu i při selhání jedné z výzkumných metod. Využití zahraničních zdrojů.

Výhrady: Průměrná práce s textem zejména v stylistické části.

Otázky k obhajobě:

1. Co je podle Vás hlavní příčinou, že česká společnost koncept CSR zná pouze omezeně?
2. Co aplikace konceptu CSR může přinést organizacím a zda studentka usuzuje, že se vyplatí organizacím tímto směrem orientovat své organizační chování?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2014